
1
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

Variokoffer Set X-Case x30 - carbon
Variokoffer Set X-Case X30  I Set de valises Vario X-CASE X30 I Juego de maletas Vario X-CASE X30 I Set valigie Vario X-CASE X30

Art.-Nr: 30185-002

PA250829



2
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

Art.-Nr: 43747-302 Innentaschenset
     Inner pocket set
     Paire de sacoches intérieures

Art.-Nr: 30164-200 Codierbare Schlösser
     Coded locks
     Serrures codées

Accesories Included

Innennetz
Inner net
Filet intérieur

Art.-Nr: 30187-002 Adapter X-Rack

PA250829



3
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

Fassungsvermögen 1 modularer Helm I Modular Helmet 1 capacity I I Capacity of 1 modular helmet

PA250829



4
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

PA250829



5
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

Vergrößern
Expand
élargir

PA250829



6
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

Verkleinern
Downsize
Réduire

PA250829



7
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

X-Rack light
Montage
Assembly
Assemblée

PA250829



8
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

X-Rack light
Montage
Assembly
Assemblée

PA250829



9
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

Adapter Variokoffer x30 auf X-Rack
Adapter Variocase x30 to X-Rack I Adaptateur Variocase x30 à X-Rack I Adaptador Variocase x30 a X-Rack I Adattatore Variocase x30 a X-Rack

Art.-Nr: 30187-002

PA250829



10
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0

KST-Schrauben handfest anziehen!
Only tighten the KST screws hand-tight!
Ne serrer les vis KST qu‘à la main!

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 11

Schließzylinder in X-Case x30 einbauen
Install the lock cylinder in X-Case X30 I Installer le cylindre de fermeture dans le X-Case x30 I Instalar cilindro de cierre en X-Case x30 I Installare il cilindro di chiusura in X-Case x30

Art.-Nr: 30164-200

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

1 2

3.1 3.2

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 12

4 5

6

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

7 Bitte codieren Sie erst das Schloss, bevor es eingebaut wird.
Please code the lock before installing it.
Veuillez coder la serrure avant de l‘installer.

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 13

8

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

9

10 11

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 14
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

13

14 15

12

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 15
Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

17

18 19

16

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
1

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

Kofferträger X-RACK light
X-RACK light pannier rack | Support de valises X-RACK light | Portaequipajes X-RACK light | Portavaligie X-RACK light

Art.-Nr:   30184-00X

 5

6

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

A nbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

 7

#
Bauteil DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component  EN The colors are for illustrating purposes only.
composant  FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Kofferträger (rechts) / Pannier rack (right side) 1

2 Kofferträger (links) / Pannier rack (left side) 1

3 Rahmenblech (rechts) / Frame plates (right side) 1

4 Rahmenblech (links) / Frame plates (left side) 1

5 Mittelstrebe / Center brace 1

6 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M8x30 7381 7381 8

7 U-Scheibe / Washer    M8 9021 7093 4

8 U-Scheibe / Washer    M8 125 7089 8 

9 Sechskantmutter / Hex nut    M8 985 10511 4

10 Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw     M8x35 912 4762 4

11 Moosgummi / Foam rubber 1

12 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1

 3

 4

 8
 9

10

 8

 1

2

 6

11

12

Bei der Montage alle Teile lose vormontieren.
Loosely pre-assemble all parts during installation.

Préassembler toutes les pièces sans les serrer lors du montage.

13.06.2025

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
2

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

1

2

3

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
3

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

4 5

6

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
4

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

Die Rahmenbleche wie dargestellt von beiden Seiten mit Moosgummi bekleben.
Cover both sides of the frame plates with foam rubber as shown.
Recouvrez les deux faces des plaques de cadre avec de la mousse, comme indiqué.

7 8

9

M8x30
16Nm

 6

 7

 3  4

Rahmenheck /Rear subframe

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
5

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

10

M8x35
19Nm

M8x30
16Nm

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
6

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

11

Original
BMW

19Nm

12

Original
BMW

19Nm

Original
BMW

19Nm

Original
BMW

19Nm

PA250829



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
7

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

13

PA250829




